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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO

9-13/POP-000439, 9-13/POP-000442, 9-13/POP-000446, 9-13/POP-000447, 9-13/POP-000452, 9-13/POP-
000463, 9-13/POP-000464, 9-13/POP-000467 y 9-13/POP-000469, Preguntas con ruego de respuesta 
Oral en Pleno

Decaídas, al no haber quedado definitivamente incluidas en el orden del día de la sesión plenaria 
convocada para los días 13 y 14 de noviembre de 2013
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 13 de noviembre de 2013, de conformidad con lo 
previsto en el artículo 161.2.3.º del Reglamento de la Cámara, ha acordado el decaimiento de las Preguntas 
con ruego de respuesta oral en Pleno que a continuación se relacionan, al no haber quedado definitivamente 
incluidas en el orden del día de la sesión plenaria convocada para los días 13 y 14 de noviembre de 2013:

9-13/POP-000439, Pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa a monitores y monitoras de 
administración en los centros educativos de Andalucía, formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura 
Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía.

9-13/POP-000442, Pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa a situación de las obras del 
Metro de Málaga, formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía.

9-13/POP-000446, Pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa a Ley de la Acción y del 
Servicio Exterior del Estado, formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. Rosario 
Torres Ruiz, del G.P. Socialista.

9-13/POP-000447, Pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa a Feria Seafood en Barcelona, 
formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, del 
G.P. Socialista.

9-13/POP-000452, Pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa a planes de emergencia 
municipales, formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Javier Benítez Palma y D. José Juan Díaz Trillo, del 
G.P. Socialista.

9-13/POP-000463, Pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa a deuda del Gobierno andaluz 
con las corporaciones locales, formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular 
Andaluz.
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9-13/POP-000464, Pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa a bonificación seguros agrarios, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Arauz Rivero, del G.P. Popular Andaluz.

9-13/POP-000467, Pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa a deuda de la Consejería de 
Justicia e Interior con abogados y procuradores de Andalucía, formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ramón 
Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz.

9-13/POP-000469, Pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa a subvención a UGT-A (nº 
expediente SAL-07/03), formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Berna y D. Rafael 
Carmona Ruiz, del G.P. Popular Andaluz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO

9-13/POP-000472, Pregunta relativa a privatización de AENA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 161.3 del 
Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Turismo y Comercio la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, 
relativa a privatización de AENA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Una participación privada superior al 49 % en empresas públicas claves, como lo es AENA, siempre tendría 
como consecuencia no deseada la pérdida de control de estas sociedades por parte del Estado español, lo 
que podría dar lugar a graves consecuencias para el interés general de los ciudadanos.

En este sentido, y según noticia difundida por Europa Press el pasado 8 de noviembre (adjunta), el Grupo 
Parlamentario Socialista en el Congreso de los Diputados mantiene que el Gobierno central ha venido “ocul-
tando” sus planes respecto a AENA desde que a principios de este año se pusiera en marcha el proceso 
de privatización, y, en particular, en cuanto a la cuota de participación de inversores privados en su capital, 
que, sin haber sido antes especificado, podría alcanzar hasta el 60%. Y, en consecuencia, ha pedido la 
comparecencia de la Ministra de Fomento en el Congreso para que explique el proceso de privatización 
emprendido por el Gobierno en la empresa pública.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Turismo y Comercio acerca de la incidencia que esta pérdida de 
control −al superar la participación privada el 49 % del capital total de AENA, por parte del Estado español– 
tendría para los aeropuertos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
José Antonio Castro Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO

9-13/POP-000473, Pregunta relativa a repercusión de la sentencia del TSJA sobre recuperación del 
dinero de los fondos ERE

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo 
Fernández, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 161.3 del 
Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, relativa a repercusión de 
la sentencia del TSJA sobre recuperación del dinero de los fondos ERE.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado jueves día 7 de noviembre, los medios de comunicación recogían el pronunciamiento favorable 
del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía, en relación al caso de los ERE, al recurso interpuesto por el 
familiar de un intruso, ya fallecido, contra la intención del Gobierno andaluz de recuperar el dinero concedido 
a éste, por defectos en la tramitación del expediente de reintegro. Por otra parte, otro medio publicaba la 
noticia de la existencia de más sentencias en tal sentido.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué repercusión tiene esta sentencia en las acciones del Gobierno andaluz tendentes a la recuperación 
de los fondos públicos indebidamente otorgados a través del programa 3.1.L?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Javier Salas Machuca y–
Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO

9-13/POP-000474, Pregunta relativa a mantenimiento de una radio televisión pública en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández y D. Francisco Javier Aragón 
Ariza, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 161.3 del 
Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández y D. Francisco Javier Aragón Ariza, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, relativa a mantenimiento de una radio 
televisión pública en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 11 de noviembre de 2013 se ha publicado, en diversos medios de comunicación, que el 
Gobierno andaluz seguirá trabajando y apostando por una radio televisión pública de calidad e independiente 
en Andalucía, considerando la misma como un elemento fundamental e importante para los andaluces.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno sobre la radio televisión pública para Andalucía?

Sevilla, 12 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Verónica Pérez Fernández y–
Francisco Javier Aragón Ariza.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO

9-13/POP-000475, Pregunta relativa a guía para informar a las víctimas de violencia de género

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. Soledad Pérez Rodrí­
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 161.3 del 
Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, relativa a guía para informar a las víctimas 
de violencia de género.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 8 de noviembre de 2013 se ha publicado, en diversos medios de comunicación, que el 
Gobierno andaluz ha elaborado una guía divulgativa para informar y acompañar a las mujeres víctimas de 
violencia de género en todo el proceso judicial, y contribuir así a romper el miedo a denunciar por el desco-
nocimiento de la situación posterior a la que se debe enfrentar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué incidencia tendrá la guía para informar a las víctimas de violencia de género como mecanismo de 
actuación y protección de las mismas?

Sevilla, 12 de noviembre de 2013.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–

Verónica Pérez Fernández y–
Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO

9-13/POP-000476, Pregunta relativa a cumplimiento de la Disposición Adicional Tercera del Estatuto 
de Autonomía para Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y D. Carmelo Gómez Domínguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 161.3 del 
Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Juan Díaz Trillo y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161.3 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante el Pleno, relativa a cumplimiento de la Disposición Adicional 
Tercera del Estatuto de Autonomía para Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 11 de noviembre, el Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo se reunía en 
Madrid con el Ministro de Hacienda para tratar, entre otros asuntos, el reconocimiento y pago derivado del 
incumplimiento de la Disposición Adicional Tercera de nuestro Estatuto de Autonomía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo valora el encuentro el Consejo de Gobierno, y cuáles son los acuerdos y compromisos alcanzados?

Sevilla, 12 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

José Juan Díaz Trillo y–
Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000831, Pregunta relativa a Ley Audiovisual de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Presidencia la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a Ley Audiovisual de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dentro de las competencias y programas presupuestarios de la Consejería de Presidencia se encuentra 
el impulso y la ordenación del sector audiovisual de Andalucía, y más concretamente la tarea de redacción 
del anteproyecto de ley audiovisual andaluza.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los objetivos, contenidos y plazos que se marca la Consejería para la elaboración de este 
anteproyecto y su presentación al Parlamento de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
José Antonio Castro Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000832, Pregunta relativa a cláusulas sociales en la Administración andaluza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Presidencia la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a 
cláusulas sociales en la Administración andaluza.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el debate de investidura de la Presidenta de la Junta de Andalucía se anunció la adopción de medidas que 
mejoraran sustancialmente la política por la que la Administración en Andalucía otorga ayudas, subvenciones o 
incentivos al sector privado de nuestra Comunidad. En dicho sentido, la Presidenta citó la inclusión de cláusulas 
sociales que garantizasen contrapartidas a la concesión de estas ayudas o subvenciones, de manera que el 
mantenimiento o la calidad del empleo fueran indicadores a cumplir para el otorgamiento de dichas cuantías.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo se va a articular la inclusión de cláusulas sociales en las ayudas, incentivos o subvenciones que 
otorgan las distintas Consejerías de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 5 de noviembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
José Antonio Castro Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000833, Pregunta relativa a incumplimiento del Decreto Ley Mutualistas 65 años

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Serrano Jódar y Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Iz­
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Serrano Jódar y Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a incumplimiento del Decreto Ley Mutualistas 65 años.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con posterioridad a la entrada en vigor del Decreto Ley 4/2012, de 16 de octubre, a todos los mutualis-
tas de la empresa Santana, que han cumplido los 65 años, se les ha retenido el abono de su complemento 
vitalicio conforme han cumplido esta edad, a pesar de que algunos de ellos poseen resolución favorable de 
la propia Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué no se paga a los asegurados con resolución favorable?
¿Por qué no se resuelve la situación del resto de trabajadores que han cumplido 65 años con posterioridad 

a la entrada en vigor del Decreto Ley 4/2012, de 16 de octubre?
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¿Cuándo se va a resolver la situación mediante el pago del complemento para todos los trabajadores 
afectados de este colectivo?

Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar y–

Rosalía Martín Escobar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000834, Pregunta relativa a colectivo de mutualistas de Santana

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Serrano Jódar y Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Iz­
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Serrano Jódar y Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a colectivo de mutualistas de Santana.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Transcurrido más de una año de la aprobación y aplicación del Decreto Ley 4/2012, de 16 de octubre, 
todavía hay un resto de mutualistas a los que no se les están abonando sus complementos vitalicios, tras 
la manifestación expresada de la buena disposición por parte de la Consejería de Economía, Innovación, 
Ciencia y Empleo durante todo este tiempo, y con continuas manifestaciones de que en breves fechas se le 
abonarían. Breves fechas que no llegan para el cumplimiento del decreto para estos trabajadores que están 
sufriendo una discriminación con respecto a sus compañeros que sí lo han cobrado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo se le va a abonar las cantidades adeudadas, igual que al resto del colectivo, a todos aquellos 
que le corresponda y tengan derecho a ello?

Parlamento de Andalucía, 8 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Juan Serrano Jódar y–

Rosalía Martín Escobar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000835, Pregunta relativa a disfrute del permiso de lactancia por personal interino

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alba María Doblas Miranda, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alba María Doblas Miranda, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Justicia e Interior la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de 
Justicia e Interior, relativa a disfrute del permiso de lactancia por personal interino.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde algunas Delegaciones Provinciales se está informando a las funcionarias interinas que se encuen-
tran de baja por maternidad y disfrutando de las cuatro semanas adicionales, que no pueden acumular la 
lactancia, aunque sí pueden disfrutar día a día de la reducción de jornada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Es criterio uniforme de la Consejería de Justicia e Interior que se haya trasladado a las Delegaciones 
Provinciales no permitir la acumulación del permiso de lactancia para las trabajadoras interinas?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Alba María Doblas Miranda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000836, Pregunta relativa al proyecto turístico en la finca La Almoraima

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Carmen Pérez Rodríguez y Dña. Inmaculada Nieto 
Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Carmen Pérez Rodríguez y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejero de Turismo y Comercio la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa al proyecto turístico en la finca La Almoraima.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La finca La Almoraima ocupa 14.000 Hectáreas de las 18.000 que conforman el municipio gaditano de Cas-
tellar de la Frontera. A su vez, el 90% de la finca está situada dentro del parque natural de Los Alcornocales.

La empresa pública estatal que gestiona la finca está tramitando un plan especial que propone cambios 
de usos en el latifundio. Ese documento contempla crear un enorme complejo turístico asociado a la caza, 
con un hotel de lujo, campos de golf y un aeródromo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza la Consejería de Turismo y Comercio de este “plan especial” con carácter turístico 
para la finca La Almoraima?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2013.–
Las Diputadas del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María Carmen Pérez Rodríguez e–

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000837, Pregunta relativa a titularidad compartida de las explotaciones agrarias

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Dolores Quintana Campos, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a titularidad compartida de las explotaciones agrarias.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace dos años se aprobaba la Ley 35/2011, de 4 de octubre, sobre titularidad compartida de las explo-
taciones agrarias, respondiendo a una vieja reivindicación de las mujeres que han venido compartiendo con 
los hombres las tareas agrarias, pero sin el reconocimiento jurídico, económico y social. En un entorno rural 
donde el 70% de los titulares son hombres, pero donde el papel de la mujer resulta fundamental. De ahí la 
necesidad de avanzar en ese reconocimiento de las mujeres.

La Ley mandataba a las CC.AA. a establecer la forma jurídica a la Titularidad compartida de las explotacio-
nes agrarias, y para ello debían habilitar los registros oficiales. Trámite que en Andalucía no se ha realizado.

Por tanto, desde el Gobierno andaluz hay que terminar con las trabas burocráticas y establecer recursos 
que hagan posible el reconocimiento jurídico, económico y social de la mujer del medio rural.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuales son las acciones llevadas a cabo por la Consejería para garantizar la aplicación y desarrollo de 
la Ley 35/2011 sobre titularidad compartida de las explotaciones agrarias?
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¿A qué se debe el retraso en la puesta en marcha del registro público?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María Dolores Quintana Campos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000838, Pregunta relativa a monitores y monitoras de administración en los centros educa-
tivos de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Educación, Cultura y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a monitores y monitoras de administración en los centros educativos de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Trabajadores y trabajadoras que han desempeñado labores de monitor/a de administración en los centros 
públicos docentes de nuestra Comunidad Autónoma, durante 8 años subcontratados por empresas priva-
das adjudicatarias del Servicio de Apoyo y Asistencia a la Gestión Académica y Económica de los Centros 
Públicos de Infantil y Primaria, dependientes de la Consejería de Educación de la Junta de Andalucía, han 
recibido comunicación de despido de los Servicios de Planificación de las Delegaciones Provinciales corres-
pondientes, que se hará efectivo el 10 de noviembre.

Los trabajadores y trabajadoras han sido informados de que la Función Pública se hará cargo del servicio 
administrativo, y se procedería a una selección de personal, mediante una oferta de empleo, en la que la 
experiencia fuese el criterio determinante y la titulación específica un valor añadido. Sin embargo, la práctica 
ha sido la exigencia de una titulación muy específica, incluso que no existían cuando este servicio comenzó, 
y que dejan fuera a parte de la plantilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 344	 IX LEGISLATURA	 28 de noviembre de 2013

Pág. 25

PREGUNTA

¿Qué medidas prevé adoptar la Consejería para poner solución a este conflicto?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Marina Segura Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000839, Pregunta relativa a intérpretes de lenguaje de signos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Marina Segura Gómez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Educación, Cultura y Deporte la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a intérpretes de lenguaje de signos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ente Público Andaluz de Infraestructuras y Servicios Educativos (ISE) ha procedido a realizar una 
licitación del servicio Interpretación de Lenguaje de Signos para el alumnado con discapacidad auditiva en 
los centros docentes públicos de la provincia de Cádiz; fruto de la cual se ha adjudicado el servicio a la 
empresa privada SEPROTEC.

Desde la concesión del servicio a la nueva empresa, las y los Interpretes de Lengua de Signos que 
desarrollaban su trabajo en los centros docentes públicos de la provincia de Cádiz, contratados por la 
empresa privada CECLE, vienen denunciando irregularidades e incumplimientos del pliego de condiciones 
de licitación y de la normativa laboral vigente cometidas por la nueva empresa adjudicataria, SEPROTEC. 
Denuncian irregularidades en la obligación de subrogación de trabajadores, las condiciones salariales y 
laborales de subrogación de los trabajadores, el reconocimiento de la antigüedad, la sujeción al convenio 
laboral pertinente, etc.

Consecuencia del proceso de licitación y adjudicación del servicio a la empresa SEPROTEC, los y las 
trabajadores y trabajadoras han sufrido un retroceso en sus derechos laborales y salariales que se profundiza 
una situación laboral que ya era precaria e inestable, a pesar del trabajo esencial que ejercen para garanti-
zar la atención a la diversidad, la equidad y la igualdad de oportunidades en el sistema educativo andaluz.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado o prevé adoptar la Consejería de Educación, Cultura y Deporte en aras de 
solucionar el conflicto?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Marina Segura Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000840, Pregunta relativa a inversiones turísticas en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Turismo y Comercio la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a inversiones turísticas en Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, hemos tenido noticias de la recuperación de la Casa Zafra y de Cuarto Real de Santo 
Domingo como dos nuevos productos turísticos para la provincia de Granada, que sin duda será un nuevo 
atractivo para captar turistas y viajeros

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería sobre la inversión realizada?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000841, Pregunta relativa a incidencia del descuelgue de convenios colectivos en el sector 
turístico, en la calidad del destino Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Turismo y Comercio la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a incidencia del descuelgue de convenios colectivos en el sector turístico, en la calidad del destino 
Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La estadística de Empleo revela que en el mes de octubre se registraron 240 inaplicaciones de convenios, 
que afectaron a 10.940 trabajadores. En el acumulado de los diez primeros meses del año son 2.088 los 
“descuelgues” registrados por las autoridades laborales, con efectos sobre 140.923 trabajadores.

Más del 80% de los trabajadores afectados por inaplicaciones se concentra en el sector servicios. Asi-
mismo, el 71% de los trabajadores afectados está empleado en empresas de 250 trabajadores o más, aunque 
la mayoría de las empresas que presentan inaplicaciones de convenios, el 80%, tienen plantillas de entre 1 
y 49 trabajadores.

La gran mayoría de las inaplicaciones presentadas hasta octubre (el 93,9%) indican que se han ‘descol-
gado’ de la cuantía salarial pactada en convenio. En concreto, el 65,6% señala que sólo se han ‘descolgado’ 
de la cuantía salarial, mientras que el 10,3% ha inaplicado el sistema de remuneración además de la cuantía 
salarial.

Casi el 90,3% de los ‘descuelgues’ se resolvieron con acuerdo entre las partes y el 93,3% han inaplicado 
un convenio o varios de ámbito superior a la empresa, de acuerdo con los datos del Ministerio.
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Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza la Consejería de Turismo y Comercio acerca de cómo afecta el índice de descuel-
gue de convenios laborales a las condiciones de trabajo de los empleados y empleadas del sector turístico 
en la calidad del destino Andalucía, y por tanto a la imagen del destino Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000842, Pregunta relativa a denuncia de CC.OO. sobre reducción de profesores de refuerzo 
en centros bilingües de Infantil y Primaria

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a denuncia de CC.OO. sobre reducción de 
profesores de refuerzo en centros bilingües de Infantil y Primaria.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza el Gobierno andaluz sobre la denuncia realizada por el sindicato Comisiones 
Obreras sobre la reducción del profesorado de refuerzo en los centros bilingües de Infantil y Primaria?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000843, Pregunta relativa a Consorcios Escuela de Formación

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a Consorcios Escuela de Formación.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz cerrar alguno de los Consorcios Escuela de Formación? En caso 
afirmativo, ¿cuál sería el futuro de los trabajadores afectados por el cierre?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000844, Pregunta relativa a Formación Profesional para el Empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a Formación Profesional para el Empleo.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz llevar a cabo la convocatoria de 2013 de la Formación Profesional 
para el Empleo y asignar a los beneficiarios de la citada convocatoria?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000845, Pregunta relativa a personal de apoyo administrativo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a personal de apoyo administrativo.

PREGUNTA

¿Qué valoración en Educación realiza el Gobierno andaluz sobre el cambio de criterio en la selección del 
personal monitor de administración educativa, y qué medidas prevé adoptar para solucionar este conflicto?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000846, Pregunta relativa a inadecuado crecimiento de los centros educativos en Marbella 
(Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Eduardo Díaz Molina, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a inadecuado crecimiento de los centros educativos 
en Marbella (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el aumento del número de habitantes que se ha producido en Marbella (Málaga) en las últimas 
décadas, se observa que no ha venido acompañado del crecimiento adecuado de centros educativos. Esto 
ha provocado que actualmente exista una situación de desequilibrio entre la demanda y la oferta en infra-
estructuras educativas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué proyectos tiene la Consejería de Educación, Cultura y Deporte para solucionar esta situación en 
Marbella?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Eduardo Díaz Molina.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000847, Pregunta relativa a reforma de la Ley de Administración Local

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a reforma de la Ley de Administración Local.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, hemos conocido a través de distintos medios de comunicación que el Consejero de 
Presidencia ha afirmado que “la reforma de la Administración Local del Gobierno central ataca a la espina 
dorsal de la democracia”.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué argumentos tiene el Gobierno andaluz para haber realizado esta afirmación?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Eva Martín Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000848, Pregunta relativa a planificación del desarrollo turístico de los puertos deportivos 
en la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a planificación del desarrollo turístico de los 
puertos deportivos en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuáles son los planes de futuro previstos por la Consejería de Turismo y Comercio para el desarrollo 
turístico de los puertos deportivos en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000849, Pregunta relativa a Conservatorio Profesional Cristóbal de Morales, Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernán­
dez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a Con-
servatorio Profesional Cristóbal de Morales, Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a poner en marcha el Gobierno andaluz para solventar los múltiples problemas que 
padece el Conservatorio Profesional Cristóbal de Morales?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Javier Salas Machuca y–
Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000850, Pregunta relativa al proyecto de Las Atarazanas, Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jaime Raynaud Soto, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 
163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con 
ruego de contestación oral ante Comisión, relativa al proyecto de Las Atarazanas, Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación, Cultura y Deporte se ha comprometido a redactar un proyecto de rehabili-
tación y puesta en valor de Las Atarazanas de Sevilla, habiendo llegado a un acuerdo de colaboración con 
la entidad financiera “La Caixa” para su contribución económica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En que grado de ejecución se encuentra el citado proyecto?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Jaime Raynaud Soto.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000851, Pregunta relativa a Ciudad de la Justicia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a Ciudad de la Justicia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras el planteamiento hecho por la Consejería de Justicia e Interior de la Junta de Andalucía al Defensor 
del Pueblo Andaluz, en el que se reconoce la imposibilidad de encontrar un inversor privado para la cofi-
nanciación de las obras de construcción de la Ciudad de la Justicia de Cádiz, fórmula a la que se vinculaba 
la ejecución de este proyecto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué planes y previsiones tiene el Consejo de Gobierno para la construcción de la Ciudad de la Justicia 
de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000852, Pregunta relativa a rebrote de lengua azul

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Arauz Rivero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Arauz Rivero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a rebrote de lengua azul.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía ante el reciente rebrote de 
“lengua azul” en explotaciones ganaderas de Huelva y Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Ángel Arauz Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000853, Pregunta relativa a declaraciones del Consejero de Justicia e Interior sobre aboga-
dos de turno de oficio

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a declaraciones del Consejero de Justicia e Interior 
sobre abogados de turno de oficio.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejero de Justicia e Interior ha declarado que “los abogados del turno de oficio son abogados 
jóvenes que empiezan y el turno de oficio les sirve para pagar la luz del despacho”, a la vez que atribuyó a 
los Colegios de Abogados el incumplimiento en el plazo de justificación de los turnos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Mantiene el Consejero de Justicia e Interior estas declaraciones sobre los abogados del turno de oficio 
y sobre la atribución de incumplimiento de los Colegios de Abogados?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Juan Ramón Ferreira Siles.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000854, Pregunta relativa a actividad de la Comisión Mixta Ministerio Fiscal-Junta de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Ferreira Siles, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a actividad de la Comisión Mixta Ministerio 
Fiscal-Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué razones han justificado, tal y como ha denunciado la Memoria relativa a 2012 de la Fiscalía de la 
Comunidad Autónoma de Andalucía, que durante ese ejercicio 2012 la Comisión Mixta del Ministerio Fiscal-
Junta de Andalucía haya tenido una inactividad prolongada?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Juan Ramón Ferreira Siles.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000855, Pregunta relativa a cofinanciación del mercado de abastos de Sanlúcar de Barra-
meda (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Mestre García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa a cofinanciación del mercado de abastos de 
Sanlúcar de Barrameda (Cádiz).

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno cofinanciar la obra del nuevo mercado de abastos de Sanlúcar 
de Barrameda (Cádiz), y en qué fecha?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Mestre García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000856, Pregunta relativa a eliminación de documentación judicial de la Junta de Expurgo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Javier Benítez Palma y D. Alfonso Rodríguez Gómez 
de Celis, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Javier Benítez Palma y D. Alfonso Rodríguez Gómez de Celis, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Justicia e 
Interior, relativa a eliminación de documentación judicial de la Junta de Expurgo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía viene llevando a cabo un plan de eliminación de documentación judicial a través 
de la Junta de Expurgo, que ha permitido liberar espacio de los juzgados y archivos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Que actuaciones incluye dicho plan y cuál es su evaluación y previsiones futuras?

Sevilla, 11 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–
Enrique Javier Benítez Palma y–

Alfonso Rodríguez Gómez de Celis.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000857, Pregunta relativa a concierto con centros que segregan alumnos por razón de sexo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Menacho Villalba y Dña. Adela Segura Martínez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Menacho Villalba y Dña. Adela Segura Martínez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Educación, Cultura y 
Deporte, relativa a concierto con centros que segregan alumnos por razón de sexo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la tramitación parlamentaria de la LOMCE en el Senado, ha anunciado el Grupo Parlamentario Popu-
lar que va a introducir una disposición transitoria para que se les restituya los conciertos a todos aquellos 
centros a los que se les haya privado de él, total o parcialmente, en este curso.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué incidencia va a tener esta acción en nuestra Comunidad Autónoma y qué medidas se piensan 
adoptar desde el Consejo de Gobierno?

Sevilla, 11 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Francisco Menacho Villalba y–
Adela Segura Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000858, Pregunta relativa a Feria Seafood en Barcelona

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y D. Francisco Jesús Fernández 
Ferrera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y 
Desarrollo Rural, relativa a Feria Seafood en Barcelona.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de octubre se ha celebrado una nueva edición de la Seafood en Barcelona, donde se 
muestran productos del mar y sus procesados, que ha contado con una representación de Andalucía en 
apoyo y promoción del sector.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de este encuentro promocional de los productos pesqueros 
andaluces?

Sevilla, 11 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Miguel Castellano Gámez y–
Francisco Jesús Fernández Ferrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000859, Pregunta relativa a renovación de acuerdo con Hotelbeds

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Clara Eugenia Aguilera García y Dña. Antonia Jesús Moro 
Cárdeno, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Clara Eugenia Aguilera García y Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Turismo y Comercio, 
relativa a renovación de acuerdo con Hotelbeds.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace unos días, el Consejero de Turismo ha anunciado que renueva el acuerdo con la empresa Hotel­
beds.com, cuyo objetivo principal es mejorar el acceso a la reserva de alojamientos por parte de los turistas 
a nuestra Comunidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración y resultados del anterior convenio con Hotelbeds.com y los objetivos previstos en 
el nuevo?

Sevilla, 11 de noviembre de 2013.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–
Clara Eugenia Aguilera García y–
Antonia Jesús Moro Cárdeno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000860, Pregunta relativa a Grupos de Desarrollo Pesquero

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y D. Francisco Jesús Fernández 
Ferrera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Castellano Gámez y D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca y 
Desarrollo Rural, relativa a Grupos de Desarrollo Pesquero.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el marco del Fondo Europeo de la Pesca (FEP), los Grupos de Desarrollo Pesquero están contribu-
yendo a la diversificación económica de nuestras áreas costeras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué incidencia está teniendo la labor desarrollada por los grupos de Desarrollo Pesquero en nuestra 
Comunidad Autónoma?

Sevilla, 11 de noviembre de 2013.–
Los Diputados del G.P. Socialista,–

Miguel Castellano Gámez y–
Francisco Jesús Fernández Ferrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000861, Pregunta relativa a privatización de la gestión de AENA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y Dña. Clara Eugenia Aguilera 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Comercio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y Dña. Clara Eugenia Aguilera García, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la comisión de Turismo y 
Comercio, relativa a privatización de la gestión de AENA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Ministerio de Fomento tiene previsto la privatización de la gestión de AENA.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué incidencia podría tener esta decisión del Ministerio de Fomento para el sector turístico andaluz?

Sevilla, 11 de noviembre de 2013.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–

Antonia Jesús Moro Cárdeno y–
Clara Eugenia Aguilera García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

9-13/POC-000862, Pregunta relativa a grado de cumplimiento del Plan de Cooperación Municipal

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Clara Eugenia Aguilera García y Dña. Raquel Arenal Catena, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Administración Local y Relaciones Institucionales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Clara Eugenia Aguilera García y Dña. Raquel Arenal Catena, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante la Comisión de Administración Local 
y Relaciones Institucionales, relativa a grado de cumplimiento del Plan de Cooperación Municipal.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan de Cooperación Municipal es un instrumento dirigido a las entidades locales, que se rige por el 
decreto 51/1989, de 14 de marzo, de normas generales para la aplicación del Plan de Cooperación Munici-
pal, que fija el grado de cooperación entre la Administración autónoma competente y las entidades locales, 
y tiene como objetivo mejorar la calidad de vida de los habitantes de nuestros municipios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno del grado de cumplimiento del Plan de Cooperación Muni-
cipal del año 2013?

Sevilla, 11 de noviembre de 2013.–
Las Diputadas del G.P. Socialista,–
Clara Eugenia Aguilera García y–

Raquel Arenal Catena.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000464, Solicitud de comparecencia del Sr. Secretario General de Comisiones Obreras de 
Andalucía, D. Francisco Carbonero Cantador, ante la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y 
Empleo

Asunto: Informar sobre la justificación de fondos públicos provenientes de subvenciones y ayudas otorgadas 
por la Junta de Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable, si bien la admisión a trámite definitiva, a tenor de lo dispuesto en el ar­
tículo 44.1.4.º del Reglamento de la Cámara, queda condicionada a que la Comisión en pleno 
acuerde la procedencia de la comparecencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000465, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Igualdad, Salud y Políticas Sociales 
ante la Comisión de Igualdad, Salud y Políticas Sociales

Asunto: Informar sobre la situación actual de la cafetería del complejo hospitalario Virgen de las Nieves de 
Granada

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000466, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión 
de Turismo y Comercio

Asunto: Informar sobre la gastronomía como motor del sector turístico en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000467, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión 
de Turismo y Comercio

Asunto: Informar sobre el programa previsto para defensa de los consumidores y subvenciones en materia 
de consumo

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000468, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión 
de Turismo y Comercio

Asunto: Informar sobre el programa previsto para subvenciones en materia de comercio

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000469, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural 
ante la Comisión de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre las medidas que va a adoptar el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía ante 
el reciente rebrote de “lengua azul” en explotaciones ganaderas de Huelva y Cádiz

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000470, Solicitud de comparecencia del Consejero de Educación, Cultura y Deporte ante 
la Comisión de Educación, Cultura y Deporte

Asunto: Informar sobre la situación de la Formación Profesional para el Empleo

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000471, Solicitud de comparecencia del Consejero de Educación, Cultura y Deporte ante la 
Comisión de Educación, Cultura y Deporte

Asunto: Informar de la situación de los Consorcios Escuela de Formación Profesional para el Empleo

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000472, Solicitud de comparecencia del Consejero de Educación, Cultura y Deporte ante 
la Comisión de Educación, Cultura y Deporte

Asunto: Informar sobre la situación de la tramitación administrativa de los expedientes de reintegro de canti­
dades indebidamente percibidas por UGT-Andalucía en concepto de subvenciones para la formación 
para el empleo, así como de las cantidades devueltas por dicho concepto

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000473, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre los ingresos realizados en la Tesorería de la Junta de Andalucía por reintegros de pa­
gos indebidos derivados de las ayudas concedidas al amparo del Programa 31L hasta la fecha

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000474, Solicitud de comparecencia del Consejero de Justicia e Interior ante la Comisión de 
Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre el funcionamiento y prestación de la asistencia jurídica gratuita en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000475, Solicitud de comparecencia del Consejero de Justicia e Interior ante la Comisión de 
Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre la situación de la Administración de Justicia en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000476, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Hacienda y Administración Pública 
ante la Comisión de Hacienda y Administración Pública

Asunto: Informar sobre medidas del Consejo de Gobierno para la racionalización del gasto público de la Junta 
de Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Álvarez de la Chica, D. José Muñoz Sánchez, 
D. José Caballos Mojeda, D. Miguel Castellano Gámez, Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno y 
D. Enrique Javier Benítez Palma, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000477, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo y Comercio ante la Comisión 
de Turismo y Comercio

Asunto: Informar sobre el Plan Director de Promoción Turística 2013-2016

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Álvarez de la Chica, D. José Muñoz Sánchez, 
Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, D. Manuel Carmona Jiménez, D. Manuel Recio Menéndez 
y Dña. María Colón Lozano, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

9-13/APC-000478, Solicitud de comparecencia del Consejero de Justicia e Interior ante la Comisión de 
Justicia e Interior

Asunto: Informar sobre actuaciones llevadas a cabo de implantación de la nueva oficina judicial y fiscal y pre­
visiones para su futura puesta en marcha

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Álvarez de la Chica, D. José Muñoz Sán­
chez, D. Enrique Javier Benítez Palma, Dña. Rocío Arrabal Higuera, Dña. Adela Segura Martínez 
y D. José Juan Díaz Trillo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

DIPUTADOS

9-13/DIP-000005, Designación como Diputada electa por la circunscripción electoral de Huelva de la 
Ilma. Sra. Dña. Rocío Rodríguez González, en sustitución de la Ilma. Sra. Dña. María Cinta Castillo 
Jiménez

Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 13 de noviembre de 2013, ha conocido la credencial 
expedida por el Excmo. Sr. Presidente de la Junta Electoral de Andalucía expresiva de que ha sido designada 
Diputada electa por la circunscripción electoral de Huelva la Ilma. Sra. Dña. Rocío Rodríguez González, por 
estar incluida en la lista de candidatos presentada por el Partido Socialista Obrero Español de Andalucía 
a las elecciones al Parlamento de Andalucía, según refleja el resultado del escrutinio general publicado el 
día 17 de abril de 2012, por fallecimiento de la Ilma. Sra. Dña. María Cinta Castillo Jiménez.

Sevilla, 14 de noviembre de 2013.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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COMPOSICIÓN Y ORGANIZACIÓN DE LA CÁMARA

DIPUTADOS

9-13/DVOT-000018, Delegación de voto a favor de D. Rafael Salas Machuca para el Pleno convocado 
para los días 13 y 14 de noviembre de 2013

Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 13 de noviembre de 2013, ha cono-
cido el escrito presentado por la Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza y, apreciando la concurrencia de las 
circunstancias previstas en el artículo 85.5 del Reglamento de la Cámara, ha acordado la delegación de 
voto a favor del Ilmo. Sr. D. Rafael Salas Machuca para la sesión plenaria convocada para los días 13 y 14 
de noviembre de 2013.

Lo que se publica para general conocimiento.

Sevilla, 14 de noviembre de 2013.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

DECLARACIÓN INSTITUCIONAL

9-13/DI-000007, Declaración Institucional de apoyo a Filipinas

Formulada por los GG.PP. Popular Andaluz, Socialista e Izquierda Unida Los Verdes-Convoca­
toria por Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 18 de noviembre de 2013

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 13 de noviembre de 2013, de conformi-
dad con lo dispuesto en el punto cuarto de su acuerdo de 10 de junio de 2009, ha dado su visto bueno por 
unanimidad al texto de la Declaración Institucional 9-13/DI-000007, de apoyo a Filipinas, formulada por los 
Grupos parlamentarios Popular Andaluz, Socialista e Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
y ha acordado su remisión al Pleno para su aprobación definitiva.

Sevilla, 14 de noviembre de 2013.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.

Declaración institucional de apoyo a Filipinas

La semana pasada un tifón devastó el centro de Filipinas causando más de diez mil muertos y 600.000 despla-
zados. Este terrible tifón, el más fuerte del año y el más violento en décadas, ha afectado gravemente a 
edificios, infraestructuras, comunicaciones, canales de distribución e instalaciones energéticas en campos y 
ciudades, afectando a casi diez millones de personas según Naciones Unidas.

La población necesita con urgencia agua, comida y medicinas. El Gobierno filipino ha decretado el estado 
de desastre nacional, y espera la ayuda urgente de la comunidad internacional para resolver las necesidades 
básicas de su gente, atender a los heridos y supervivientes y desplegar los servicios de rescate además de 
comenzar las labores de reconstrucción de las zonas arrasadas por esta terrible tormenta.

Como en otras situaciones de catástrofes ocurridas en el pasado en distintos lugares del planeta, la 
población andaluza no se queda impasible ante estos hechos y el sufrimiento de sus semejantes, y ya han 
quedado patentes muchos gestos de solidaridad a través de las distintas organizaciones no gubernamentales 
de nuestra Comunidad.

En consecuencia, ante la grave situación humanitaria generada en Filipinas y de destrucción total o parcial 
de amplias zonas del país, el Parlamento de Andalucía aprueba la siguiente
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Declaracion institucional

El Parlamento de Andalucía:
1. Traslada a las autoridades de Filipinas y a sus compatriotas los sentimientos más sinceros de condo-

lencia y de solidaridad del pueblo andaluz.
2. Expresa su solidaridad con el pueblo filipino y su deseo de que las operaciones de rescate y de recons-

trucción permitan superar, lo antes posible y lo mejor posible, este triste acontecimiento.
3. Insta a las diferentes instituciones públicas a destinar partidas presupuestarias de emergencia y medios 

humanos y materiales que ayuden a la reconstrucción del país y a paliar las necesidades de la población 
tras la devastación ocasionada por el paso del tifón.

4. Destinará recursos económicos para atender la situación de emergencia humanitaria que vive Filipinas 
mediante una convocatoria extraordinaria.

Sevilla, 13 de noviembre de 2013.–
Los Portavoces de los GG.PP. Popular Andaluz,–

Socialista e Izquierda Unida Los Verdes-–
Convocatoria por Andalucía,–

Carlos Rojas García,–
Francisco José Álvarez de la Chica y–

José Antonio Castro Román.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 344	 IX LEGISLATURA	 28 de noviembre de 2013

Pág. 71

RELACIÓN CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

SENADO

9-13/SENA-000004, Propuesta del Excmo. Sr. D. Francisco José Álvarez de la Chica como candidato 
a Senador en representación de la Comunidad Autónoma de Andalucía, por renuncia del Excmo. Sr. 
D. Mario Jesús Jiménez Díaz

Presentada por el G.P. Socialista
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 27 de noviembre de 2013
Orden de publicación de 27 de noviembre de 2013

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 27 de noviembre de 2013, ha conocido 
el escrito presentado por el G.P. Socialista proponiendo al Excmo. Sr. D. Francisco José Álvarez de la Chica 
como candidato a Senador en representación de la Comunidad Autónoma de Andalucía, por renuncia del 
Excmo. Sr. D. Mario Jesús Jiménez Díaz (Núm. expte. 9-13/SENA-000004).

Sevilla, 27 de noviembre de 2013.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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RELACIÓN CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

SENADO

Resolución del Presidente del Parlamento de Andalucía, de 27 de noviembre de 2013, por la que hace 
pública la propuesta de designación de D. Francisco José Álvarez de la Chica como Senador en repre-
sentación de la Comunidad Autónoma de Andalucía

Orden de publicación de 27 de noviembre de 2013

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 180.3 del Reglamento de la Cámara y en el apartado ter-
cero de la Resolución de la Presidencia del Parlamento de Andalucía, de 9 de abril de 2008, la Presidencia 
de la Cámara ha resuelto hacer pública la propuesta de designación de D. Francisco José Álvarez de la 
Chica como Senador en representación de la Comunidad Autónoma de Andalucía, que se elevará al Pleno 
para la correspondiente designación.

Sevilla, 27 de noviembre de 2013.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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